

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
17 сентября 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Феромонный надзор не выявил повышения численности шелкопрядов в лесах Курганской области, Лесозаготовка

В летнем сезоне текущего года феромонный мониторинг проводился филиалом Рослесозащиты за популяциями непарного шелкопряда и шелкопряда-монашенки.

<https://lesozagotovka.com/news/feromonnyy-nadzor-ne-vyyavil-povysheniya-chislennosti-shelkopryadov-v-lesakh-kurganskoy-oblasti/>

2. Феромонный надзор не выявил повышения численности шелкопрядов в лесах Курганской области, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/feromonnyy-nadzor-ne-vyyavil-povysheniya-chislennosti-shelkopryadov-v-lesakh-kurganskoy-oblasti/>

3. В пензенских лесах очагов заражения ясеневой златкой не обнаружили, Пенза СМИ

Местный житель поинтересовался, как министерство планирует бороться с ясеневой златкой. Представители ведомства ответили со ссылкой на Центр защиты леса Пензенской области. *«На территории гослесфонда отсутствуют очаги заражения насаждений ясеневой златкой»*, - сказано в сообщении.

<https://penzasmi.ru/news/101397/v-penzenskih-lesah-ochagov-zarazheniya-yasenevoy-zlatkoj-ne-obnaruzhili>

4. В Иркутской области полицейские приняли участие в масштабной акции по озеленению, посадив более 4 тысяч саженцев сосны, МВД России

Специалисты Иркутского лесничества и Центра защиты леса Иркутской области будут следить за тем, как новые деревья приживаются.

<https://мвд.рф/news/item/55104728/>

5. Больше четырех тысяч сосен высадили под Иркутском, Иркутск Сегодня

<https://irk.today/2024/09/16/bolshe-chetyreh-tysyach-sosen-vysadili-pod-irkutskom/>

6. На центральной площадке Всероссийской акции «Сохраним лес» под Иркутском высадили 4,2 тысячи сосен, НИА-Байкал

<https://www.38rus.com/more/101701>